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C=4(x+1)+27+x)
C=4xX+4x1+2xT7T+2xX
C=4+ 4 + 14+ 2X
C=4x+2x+4+14

C =6x+18

F=a5-x+a)
F=axb-axx+axa
F= 5a - ax + a’

J=ab(a+b)
J=abxa+abxb
J= a’b +ab?

K = x2(x+4)+ x(5x+3x?)

K = X% x X+ X2 x4+ Xx5X+ Xx 3x?

B =5(x+6)+3x
B=5xX+5x6+3x
B= 5x + 30+ 3x
B =5x+3x+30
B=8x+30

E = x(5+x)
E=xx5+xxX
E= 5x+ X°

H =5x(3+x)
H =5xx 3+ 5xx X
H = 15x+ 5x°

:Jé.«u.a_"'j M"" : 1(&_7.45

A=2(x+3)
A=2xX+2x3
A= 2X + 6

D =3(5+5x)+8(1-x)

D =3x5+3x5x+8x1-8xx
D= 15+ 15x + 8 — 8x
D =15+8+15x—-8x
D=23+7x

G=3x1-y)

G =3xx1-3xxy

G= 3x - 3xy

| = X(3— x)+5(3+ x+ x2)

| =Xx3—XxX+5x3+5xX+5xx2

K= x> + 4x* +5x* +3x° | = 3x— x°+ 15 + 5x+5x°
K= x®+3x>+4x*> +5x° | =5x* —x*+3x+5x+15
K = 4x® + 9x° = 4x* + 8x +15
ax(b—c)=axb—axc o ax(b+c)=axb+axc:suicll Gdas 2l L5 #®
ab+C) Ll e Jawdl b (Ll oylazsl Ligaa ax(b+C) il 8%
XY jbaisly dcead XX Y el o
7Y sbaisl acess TXY il o
Y5 udd 9 BY slaisly acsny yx5 il o
YY oy Y olaisl ansss yxy elisdl o%
8Y slaisly 4csni 3y +5Y faaxtl 8%
ylazsl yany .. @b+ 7a ol 7X+X° ol 3y+5a aulatl #®
d.M.J :M
C=x>+7x B=5x-15 A=2x+2y
C=x(x+7) B=5x=5x3 A=2(x+y)
B=5(x-3)
F=b+a’h , D=ax+Xx
F=1b+a’b E=-ab-a D=ax+1x
F =b(1+a?) E=alb-a) D = x(a+1)
| - 3542 H —2ab+ax G=20x+15y
G = 5x 4x+5x3y
| =a(3-5a) H =a(2b+x) G- 5(dx+ 3y)
K =ab?+a’b . K=ab’+a% K =ab?+a’b 2 3
o J=X+X"+X
K = a(b? + ab) K =b(ab+a?) K =ab(b+a)
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J= x(1+ X+ x2)
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ab—ac=alb—c) s ab+ac=alb+c):suclill Gdas Jueasll (L5 #®
@ Jendaie G 3 ga 9 JALL Jalall oy Jall b yysmy A auall 9%
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B=(x+7)(x+1) A= (x+2)(x+3)
g=(33+5y)25+x) i B = Xx X4 Xx147x x4 7x1 A= XXX+ Xx3+2x X+2x3
=OXIO+OX X+ YXOo+ YXX B= X2 +1X + 77X +7 A= X2 + 3X +2X +6

C= 15 + 3x +5y + yx 5 2
B= x* +8x +7 A= X° + 5X +6

E = (10— x)(x+3)
E=10xX+10x3—Xx X—Xx3
E= 10x +30 —x* —3x
E=10x —3x +30 —x°
E= 7x +30-x°
F =2(x+9)+(x+3)(x+5)
F=2xX+2x94+ Xx X+ Xx5+3xX+3x5
F=2x +18 + x* +5x + 3x +15
F=2Xx+ 5x + 3x+ x> +18 + 15
F = 10x+x*+33

Ordzg OO Blela a (@+DY X+ Y)=ax X+ ax Y+Dx X+Dx Y :suelil Gaat ;20 oL5T #%

D = (x-5)(x+7)
D=XxX+Xx7-5xx-5x7
D= x* + 7x -5x -35
D=x* +2x -35

: 4(&_}.&5

(1+d)* =1% + 2x1xd + d? (y=3) = y?* —2x yx3+3? (x+a)’ =.x* +2xxxa+a’
1+d)"=1 + 2d +d y-3)"=y°"- 6y + 9 X+a) =x"+ 2xa +a
2 2 2 2 2 2 2
B3-y) =9-6y+y? (p+5)* =.p> +10p+25 (z+3)(z-3)=2"-3° =72 -0.
a+b)la-b)=a“ - . (a=b) =a“-2ab+ ¢ la+ =a’+2ab+b” oty pasin @
b)(a-b)=a®-b? b)* = a? - 2ab+b? b)’ = a? b+b? 2
:5(&_}.&5
XX X = X? X+ X = 2X 5X + 4x = 9x
7a+3a=10a 2bx10a=20ab 4xx5x = 20X°
a’+a’=2a’ abx5a=5a’b ab+ab+ab=3ab
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